



平成30年5月31日

各 位

会社名 キャリアリンク株式会社
代表者名 代表取締役社長 社長執行役員 成澤 素明
(コード番号: 6070 東証一部)
問合せ先 取締役執行役員 管理本部長 岸本 雅晴
(TEL. 03-6311-7321)

(訂正)「平成30年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年4月13日に開示いたしました「平成30年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

なお、数値データ(XBRL データ)の訂正はありません。

記

【訂正の理由】

「平成30年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部誤りがありましたので、訂正いたします。

【訂正箇所】

○ 添付資料: 11ページ

(従業員等に信託を通じて自社の株式を交付する取引)

3. 信託が保有する自社の株式に関する事項

(訂正前)

信託に残存する当社株式は、信託における帳簿価額(付随費用の金額を除く。)により、純資産の部に自己株式として計上しております。信託が保有する当社自己株式の帳簿価額及び株式数は、当連結会計年度末で47,255千円、62,600株であります。

(訂正後)

信託に残存する当社株式は、信託における帳簿価額(付随費用の金額を除く。)により、純資産の部に自己株式として計上しております。信託が保有する当社自己株式の帳簿価額及び株式数は、当連結会計年度末で47,254千円、62,600株であります。

○ 添付資料12ページ

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成29年3月1日 至 平成30年2月28日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	事務系人材 サービス事業	製造系人材 サービス事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	14,186,778	2,587,998	16,774,776	—	16,774,776
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	14,186,778	2,587,998	16,774,776	—	16,774,776
セグメント利益	525,096	26,394	551,490	—	551,490
セグメント資産	<u>5,295,677</u>	573,363	<u>5,869,041</u>	<u>△104,981</u>	5,764,059
その他の項目					
減価償却費	75,550	2,189	77,739	—	77,739
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	29,969	7,734	37,703	—	37,703

(注) 1. セグメント資産の調整額は、投資と資本の相殺消去△100,000千円及び債権債務の相殺消去△4,981千円であります。

2. セグメント利益は連結財務諸表の営業利益と一致しております。

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成29年3月1日 至 平成30年2月28日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	事務系人材 サービス事業	製造系人材 サービス事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	14,186,778	2,587,998	16,774,776	—	16,774,776
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	14,186,778	2,587,998	16,774,776	—	16,774,776
セグメント利益	525,096	26,394	551,490	—	551,490
セグメント資産	<u>5,195,677</u>	573,363	<u>5,769,041</u>	<u>△4,981</u>	5,764,059
その他の項目					
減価償却費	75,550	2,189	77,739	—	77,739
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	29,969	7,734	37,703	—	37,703

(注) 1. セグメント資産の調整額は、債権債務の相殺消去△4,981千円であります。

2. セグメント利益は連結財務諸表の営業利益と一致しております。

以 上